MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mepekonckui, 12
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 1443.7
Pac4yeTHas nnowaab: 36.2

Pacuyet rogoBoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMMocTb) / So

CB=161797 * 43/ 1443.7 = 4819.06
Awm = 4819.06 * 0.012 = 57.83

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIV KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =80899 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn (Bbiwe nogBana) = 2409.54*1.0*1.2*2= 5782.90

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.83 + 1536 + 5782.90 ) * 337 /1000 = 2485.96
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 2485.96 * 36.20 = 89991.75

KeapTanbHbifi nnarex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 22497.94 + 4499.59
BTopow nnatex : (25%) 22497.94 + 4499.59
TpeTui nnartex : (25%) 22497.94 + 4499.59
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 22497.94 + 4499.59

WcnonHutens : Linpuna E.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: OHepreTuk, dHepreTukos, 27A
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowane 3gaHus: 4773.3

PacueTHasa nnowaap: 33.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=517684*43/4773.3 = 4663.53
Awm = 4663.53 * 0.012 = 55.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =465915*43/4773.3 = 4197.17
Pn (Bbiwe nopggana) = 4197.17*1.0*1.2*0.8 = 4029.28

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.96 + 1536 + 4029.28 ) * 337 /1000 = 1894.36
Jkop = 337 - KOpPEKTUPYOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1894.36 * 33.20 = 62892.75

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 1572319 + 3144.64
BTopow nnatex : (25%) 1572319 + 3144.64
TpeTui nnatex : (25%) 15723.19 + 3144.64
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 15723.19 + 3144.64

WcnonHutens : Linpuna E.A. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cakko n BaHuettu, 39
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowane 3aaHus: 6313.2

PacyeTtHasa nnowaap: 58.65

B T.4. Nfiowaap noasana: 57.15

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=578050*43/6313.2 = 3937.17
Awm = 3937.17*0.012 = 47.25

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =450879*43/6313.2 = 3070.99
Pn (Bblwe nopggana) = 3070.99*1.0*1.2*2= 7370.38
Pn (noggan) = 3070.99*0.6 *1.2*2= 4422.23

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 47.25 + 1536 + 7370.38 ) * 337 /1000 = 3017.37
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHasi nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 47.25 + 1536 + 4422.23)* 337/1000 = 2023.85

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2023.85*57.15= 115663.03

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3017.37* 1.50 = 4526.05

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 4526.05 + 115663.03 = 120189.08

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 30047.27 + 6009.45
BTopow nnatex : (25%) 30047.27 + 6009.45
TpeTui nnarex : (25%) 30047.27 + 6009.45
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 30047.27 + 6009.45

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwuxannosckas, 63
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 982.6

PacueTtHas

nnowagb: 149.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =109300 * 43 /982.6 = 4783.13
Awm = 4783.13*0.012 = 57.40

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=61295*43/982.6 = 2682.36
Pn (Bbiwe nopggana) = 2682.36*1.0*1.2*2= 6437.66

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnorioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.40 + 1536 + 6437.66 ) * 337 /1000 = 2706.47
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2706.47*05*1*1= 1353.24
Q= 05 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 1 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2706.47 * 149.50 = 404617.26

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
nogBsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1353.24 * 149.50 = 202309.40

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 50577.35 + 10115.47
BTopow nnatex : (25%) 50577.35 + 10115.47
TpeTui nnatex : (25%) 50577.35 + 10115.47
YerBepThlIii

nnartex : (25%) 50577.35 + 10115.47

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: OkTs16pbCkuiA npocn., 47
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowane 3gaHus: 6321.8

Pac4yeTHas nnowaab: 3.75

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =789407 * 43/ 6321.8 = 5369.44
Awm = 5369.44 * 0.012 = 64.43

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 2 - 6a3oBbIN kOAPPULNEHT
Kr= 35 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn =560479 * 43 /6321.8 = 3812.30
Pn (Bbiwe nogBana) = 3812.30*1.0*2*3.5= 26686.10

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.43 + 1536 + 26686.10) * 337 /1000 = 9532.56
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 9532.56 * 3.75 = 3574712

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 8936.78 + 1787.36
BTopoi nnatex : (25%) 8936.78 + 1787.36
TpeTui nnatex : (25%) 8936.78 + 1787.36
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 8936.78 + 1787.36

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hob6pocenbckas, 164A,nuT.3,31
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1575.7

PacueTtHas nnowagp: 34.5

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=183100*43/1575.7 = 4996.70
Am = 4996.70 * 0.012 = 59.96

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 35 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn =129690 * 43/ 1575.7 = 3539.17
Pn (Bbiwe nogBana) = 3539.17*1.0*0.8*3.5= 9909.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 59.96 + 1536 + 9909.68 ) * 337 /1000 = 3877.40
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3877.40* 34.50 = 133770.30

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 33442.58 + 6688.52
BTopow nnatex : (25%) 33442.58 + 6688.52
TpeTui nnarex : (25%) 33442.58 + 6688.52
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 33442.58 + 6688.52

WcnonHutens : Linpuna E.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: MoroguHa, 2-6, nut.0
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHusa: 166.9

PacyeTtHasa nnowaap: 166.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=8898*43/166.9 = 2292.47
Awm = 2292.47*0.012 = 27.51

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =5428*43/166.9 = 1398.47
Pn (Bbiwe nopggana) = 139847*1.0*1.6*2= 4475.10

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 27.51 + 1536 + 4475.10 ) * 337 /1000 = 2035.01
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 2035.01* 166.90 = 339 643.16

KeapTanbHbifi nnarex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 84910.79 + 16982.16
BTopoi nnatex : (25%) 84910.79 + 16982.16
TpeTui nnarex : (25%) 84910.79 + 16982.16
YerBepThIii

nnarex : (25%) 84910.79 + 16982.16

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



